



Заместитель руководителя Следственного управления провел прием граждан



Заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Александр Петрович Завойских провел личный прием граждан, находящихся на лечении в ГБУЗ Республики Мордовия «Республиканский госпиталь».

К представителю управления обратились шестеро находящихся на реабилитационном лечении граждан, трое из которых участники специальной военной операции. Так, их обращения касались вопросов оказания медицинской помощи, исполнительного производства и других, не относящихся к компетенции следственных органов. Обратившимся гражданам даны подробные разъяснения на заданные вопросы.

Кроме этого, заместитель руководителя следственного управления совместно с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Уполномоченным по правам ребенка в Республике Мордовия Натальей Евгеньевной Юткиной принята жительница города Саранска, просившая оказать содействие в переводе ребенка в другое учебное заведение.

29 Мая 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1796297>